

## Изменить морально или физически. Что больше ?

Автор: Dalasius  
27.01.2007 05:35 -

---

Про физическую измену говорят очень много. Сколько страданий, разбитых судеб.

Но мне кажется обойдена вниманием измена моральная. А зря. Она приносит

на мой взгляд страданий не меньше, чем измена физическая, а зачастую и

намного больше. Так что же это такое моральная измена.

Представьте ситуацию. Муж, жена, дети. Обычная семья. Но любви нет. Есть всё-

привычка, уважение, страх менять привычный уклад жизни, мнение окружающих.

Вот так и живут. Жена мужу не изменяет. Воспитана она так. Но не любит.

И есть ещё мужчина который ей очень нравится. Но семья превыше всего.

И получается близость с мужем уже даже не исполнение супружеского долга,

а мучительная пытка. Видимость семьи есть, а семьи как таковой нет.

Муж одним своим присутствием уже раздражает супругу. Начинаются придирки,

## Изменить морально или физически. Что больше ?

Автор: Dalasius  
27.01.2007 05:35 -

---

скандалы, жизнь превращается в кошмар. Думаю никто не будет спорить, что

в основном болезни у женщин возникают когда нет сексуальной разрядки.

И так они живут годами, а некоторые и всю жизнь.

Ответьте пожалуйста. Это не измена жить с мужем, а восхищаться другим мужчиной.

Измена, но только моральная. И мне кажется это ещё хуже. Самое поразительное,

что достаток в семье не влияет на возникновение моральной измены.

Достаток влияет на то, как отношения будут развиваться. Если женщина обеспечена

материально и не зависит от мужа у неё нет страха за своё будущее и будущее

своих детей. И рано или поздно она просто бросит мужа, невзирая на своё воспитание. Она станет        взрослым человеком. В этом случае мужчине ещё повезёт,

если можно так говорить. Его мучительная жизнь закончится. И у него ещё остаётся

шанс построить новую семью. А если женщина зависит материально от мужа ?

Что ей остаётся ? Терпеть ? Вот так и живут ненавидя вторую половину.

## Изменить морально или физически. Что больше ?

Автор: Dalasius  
27.01.2007 05:35 -

---

Хотелось сказать , что спасти можно семью, но если всё очень запущено, то

практически шансов нет. Только хирургическое вмешательство.

Но почему ситуация может быть запущенной. Да потому. Надо было в своё

время сесть и спокойно поговорить. Но это делают очень немногие пары.

Обычно решается „главный,, вопрос. Кто в доме хозяин. Мешает спокойно поговорить и наша гордыня. А вдруг противоположная сторона желание понять,

что происходит, воспримет как проявление слабости. Есть ещё мнение ,что

всё со временем рассосётся. Это ошибка. Не рассосётся.

Изменив физически можно пойти в душ и смыть грязь водой. При моральной

измене вода не поможет. Разве что святая вода.

Другой фактор это подруги и друзья. Не слушайте никого. Решайте только сами.

Ещё большая глупость которая только усугубляет положение, это делится

буквально всем, вплоть до интимных подробностей.

## Изменить морально или физически. Что больше ?

Автор: Dalasius  
27.01.2007 05:35 -

---

Кроме вас двоих , проблему никто не решит. Друзья и подруги в лучшем случае

Посочувствуют вам. А в худшем будут разносить сплетни.

Я не против друзей и подруг. Но настоящих. Поверьте их не бывает много.

А все остальные это приятели. И если честно от них больше вреда бывает,

Чем помощи. Не от всех конечно. Но в основном. Факты? Пожалуйста.

Сколько на вашей памяти лучшие подруги и друзья уводили жён и мужей.

Много. И так если опросить по стране, каждый вспомнит. А почему. Да потому

что они знали почти все сокровенные тайны, которые им знать было вовсе

не обязательно. И в самый не подходящий момент били наверняка.

Кто с этим сталкивался тот поймёт о чём. А кто нет может обвинить меня

во всех смертных грехах. Спорить не собираюсь. Жизнь им на многое откроет

глаза. Я пишу не для того что бы спорить. Пишу с надеждой, что может кто-то

## **Изменить морально или физически. Что больше ?**

Автор: Dalasius  
27.01.2007 05:35 -

---

прочитав сделает какие ни будь выводы для себя.

Автор Александр.

Сайт [www.sandro.lact.ru](http://www.sandro.lact.ru)